
БЕЗОПАСНОСТ ВЪВ ВСИЧКИ ОБЛАСТИ

ТИХ КОЛКОТО ШЕПОТ В КЛАСНАТА СТАЯ 

ЕФЕКТИВНОСТ В РЕСТОРАНТА  

Ето защо пречиствателят на въздух TROX също е подходящ за вас

Коронавирусът е предизвикателство както за ученици, така и за учители. В
крайна сметка точно в класните стаи заразените с вируси аерозоли могат да се
разпространяват и да останат във въздуха на закрито в продължение на
няколко часа. Съответно всички училища в Германия трябва да проветряват
редовно своите класни стаи. На практика това често е невъзможно, тъй като 
проветряването чрез просто отваряне на прозорци рядко осигурява
необходимия обмен на въздух поради физическите характеристики на
отворите и термичните условия между вътрешната и външната среда.
Монтажа на система за пресен въздух, от друга страна, е свързано само с
конструктивни мерки.

TROX ПРЕЧИСТВАТЕЛ НА ВЪЗДУХ е бързото и преди всичко тихо решение за по-
голяма безопасност в училищата. Самостоятелният модул е просто настроен и
включен. Той е толкова мощен, че надеждно филтрира 99,95% от вирусите в
средно голяма класна стая, дори при ниска настройка. И вдига по-малко шум
от компютърния вентилатор при работа. 

Топлото лято спаси финансовата година за много ресторанти. Това е така,
защото навън на чист въздух се прилагат по-малко строги правила за
коронавирус. С връщането на по-ниските температури обаче бизнесът ще се
премести вътре. Тук затворените помещения осигуряват идеалните условия за
аерозолите, отделяни при дишане, да се разпространят във въздуха на
закрито. И заедно с тях вирусите, които се придържат към пренасяните по
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Заявка за оферта

въздуха частици.

Клиентските помещения трябва редовно да се проветряват като превантивна
мярка. Последиците: клиентите могат да бъдат изложени на неудобни течения,
има допълнителна работа за персонала и увеличени разходи за отопление.
Само в много малко случаи вентилацията чрез просто отваряне на прозорци
осигурява необходимия обмен на въздух поради физическите характеристики
на отворите и термичните условия между вътрешната и външната среда. И
често е трудно да се монтира система за пресен въздух ретроспективно.

TROX ПРЕЧИСТВАТЕЛ НА ВЪЗДУХ ви предлага проста и преди всичко безопасна
алтернатива. Пречиствателят просто се настройва и включва. Той надеждно
филтрира 99,95% от всички вируси от въздуха на закрито. И работи тихо и без
неприятни течения. 

Вдигане на тежести, посещение на уроци, разтягане и упражнения - там,
където хората тренират заедно във гиманистическите салони, рискът от
коронавирусна инфекция от аерозоли, натоварени с вируси се увеличава. Дори
говоренето води до разпространение на вируса, пренасян върху издишаните
аерозоли във въздуха на закрито. Спортните дейности водят до повишена
честота на дишане, което допълнително увеличава концентрацията на
вирусното натоварване в стаята. Цялостен обмен на въздух помага срещу това.
В идеалния случай това се прави от система за пресен въздух . Ако е
необходимо, като редовно отваряте прозорци . Само при прозорци с подходящ
размер при идеални метеорологични условия въздухът в стаята може да бъде
наистина ефективно обменен по време на „смесена вентилация“.

Безопасната и опростена алтернатива: TROX ПРЕЧИСТВАТЕЛ НА ВЪЗДУХ.
Пречиствателят надеждно филтрира 99,95% от всички вируси, дори в големи
помещения. И благодарение на конструктивната си височина, почистеният
въздух може да бъде идеално разпределен в помещението - без каквито и да
са течения.  
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Съгласен съм с обработката на моите данни съгласно политиката за
защита на данните на TROX.
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